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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO 

EGRÉGIO CONSELHO SECCIONAL DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2015, REALIZADA EM 19/08/2015. 

 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze (19/08/2015), às dezessete 

horas e trinta minutos (17h30min), foi instalada a Décima Segunda Sessão Ordinária 

Administrativa do Egrégio Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – 

Seção de Goiás, no exercício de 2015, sob a Presidência do Advogado Enil Henrique de 

Souza Filho. A presente sessão foi secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Julio 

Cesar Meirelles. Estiveram presentes também os Diretores Antônio Carlos Monteiro da 

Silva – Vice-Presidente e Otávio Alves Forte – Secretário-Geral Adjunto. Ainda, registra-se 

as presenças dos Conselheiros Estaduais: Alexandre Iunes Machado, Alexandre Prudente 

Marques, Neliana Fraga de Sousa, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Carla Sahium Traboulsi, 

Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques, Paulo César Reis Vieira, Vitor Hugo 

Albino Pelles, Carlos André Pereira Nunes, Eliomar Pires Martins, Alexandre Carlos 

Magno Mendes Pimentel, Werley Carlos de Souza, Antônio Paulo Luzzi, Geraldo Augusto 

Mateus, José Roberto Ferreira Campos, Thiago Vinicius Vieira Miranda, Alyne Cristine 

Lopes, Haroldo José Rosa Machado Neto, Monimar Leão Alves, Samuel Junio Pereira, 

Ludmila de Castro Torres, Afrânio Cotrim Virgens Junior, Dyogo Crosara, Valéria Jaime 

Pelá Peixoto, Margareth de Freitas Silva, Wanderson de Oliveira, Antônio Pereira de 

Santana, Flávio Buonaduce Borges, Jefferson de Paula Coutinho, Arlete Mesquita, Lorena 

Barbosa Carneiro, Douglas Dalto Messora, Rodrigo de Moura Guedes, Tabajara Francisco 

Póvoa Neto, Rogério Rodrigues Rocha, Manoel Leonilson Bezerra Rocha, Jerônimo José 

Batista, Márcio Messias Cunha, José Divino Moraes, Leonardo Bezerra Cunha, Enil 

Henrique de Souza Neto, Alexandre Ramos Caiado e Carlos Martins de Oliveira. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 

Presidente, sob a graça e proteção de Deus, declarou aberta a presente sessão, confirmando 

direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, em razão da ausência dos 

respectivos Titulares, tomando como base o quórum máximo do Colegiado. Em seguida, 

convidou para tomar assento à Mesa Diretiva o Conselheiro Federal, por Goiás, Miguel 

Ângelo Cançado, e o Ouvidor-Geral Eduardo Antunes Scartezini. À oportunidade, 

agradeceu os advogados e advogadas por acompanharem os trabalhos desenvolvidos pelo e. 

Conselho Seccional. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Dando início às 

comunicações da Diretoria, o Sr. Presidente convidou o Advogado José Mario de Oliveira 

Junior para tomar posse no cargo de diretor-adjunto da ESA, bem como convidou os 

seguintes advogados para tomarem posse nas respectivas comissões: - Comissão de 
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Estágio e Exame de Ordem: Sérgio de Araújo Lopes – Presidente; - Comissão de Direito 

Minerário: Wanner Luiz de Oliveira; - Comissão de Direito Tributário: Ana Rodriny 

Mendonça, Keila Araújo Nascimento, João Vitor Lustosa de Brito, Leticia Vasconcellos 

Favaro; - Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente: Tarihan Chaveiro Martins 

– Secretário; - Comissão de Direito Constitucional e Legislação: Rafael Cunha Fernandes 

– Vice-Presidente, Thiago da Silva Loiola e Victor Hugo Tavares Mendonça; - Comissão 

de Direito Ambiental: Tatiane Oliveira Silva, Cassio Carneiro Duarte e Ludmila Silva 

Cardoso; - Comissão de Direito Empresarial: Fábio Santana Nascimento, Matheus 

Aphonso Freire Bevilacqua, Luiz Antônio Ferreira Lima, Waldê de Souza Faria Júnior, 

Rodolfo Jardim Dourado de Araújo, Joao Vitor Lustosa De Brito, Cássia Cristina 

Gonçalves Silva, Leticia Vasconcellos Favaro, Murilo Pereira Mendes, Marina Zava de 

Faria Nunes e José Guilherme Vicente Bottazzo; - Comissão de Direito Previdenciário e 

Securitário: André de Souza Lima Neto, Lorena Lopes Costa Santos, Kamilla Mercez de 

Brito Leão e Henrique Braga Dantas; - Comissão Da Advocacia Jovem: Raphael Barros 

Martins, Joseane Raposo da Costa, Rogerio Gomes Arantes, Lucas Clementino da Silva, 

Almir Fernandes de Souza Neto, Rodolfo Jardim Dourado de Araújo, Gustavo Alves Faria, 

Andria Karoline Rodrigues Neves, Anna Beatriz Vieira Martins, Kelly de Castro Pinheiro 

de Lemos, Érico da Silva Santos e Natalia Vasconcelos Teixeira; Estagiários: Juscelino 

Barbosa Sena  - OAB 25.197-E  e Loriane Gomes Leite de Melo - OAB/GO 26023E. Após 

a leitura do termo de compromisso pelo Advogado Sérgio de Araújo Lopes, o Presidente 

em exercício declarou empossados referidos Advogados, oportunidade em que lhes desejou 

sucesso nos trabalhos que irão desenvolver.  Dando prosseguimento às comunicações o Sr. 

Presidente informou que no dia 27/08/2015 será inaugurada a nova fase da ESA, que 

contará com uma nova linguagem visual, galeria de fotos dos seus idealizadores e diretores, 

nova grade de cursos e revitalização de seu espaço físico. À oportunidade, a Conselheira 

Ludmila de Castro Torres informo que após a solenidade serão realizadas palestras, 

ministradas pelo desembargador federal, Marcos Augusto de Sousa, e pelo professor da 

Rede LFG, Renato Montans. Em seguida, o Sr. Presidente informou que no dia 28/08/2015 

será inaugurado o Centro de Apoio ao Advogado do Interior, no estacionamento do Centro 

de Serviços da OAB-GO. Ato contínuo, o Sr. Presidente comunicou que o TRT da 18ª 

Região realizará no dia 24/08/2015, às 10h, será realizado o julgamento do processo, no 

qual a OAB-GO solicita a suspensão dos prazos processuais e audiências no período de 20 

de dezembro de 2015 a 20 de janeiro de 2016. À oportunidade, solicitou que todos os 

Conselheiros participem do referido julgamento. O Sr. Presidente informou que o mesmo 

pedido foi feito ao TJ-GO e que o pedido será apreciado na última sessão de outubro. 

Seguindo com as comunicações, o Sr. Presidente informou que a Corregedoria Geral de 

Justiça do Estado de Goiás instituiu em seu site um banco de dados de peritos passível  de 

ser consultado por qualquer cidadão que, eventualmente, necessite dos préstimos de 

determinado profissional. Ainda, visando contemplar o banco de dados supracitado, o 3º 

Juiz Corregedor, Ronnie Paes Sandre, solicita ampla divulgação do novo serviço aos 

inscritos nesta Seccional para, caso se interessem, efetuarem seu cadastro através do 
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endereço eletrônico http://cnj.tjgo.jus.br/externo/cadastrodeacesso/new. O Sr. Presidente 

determinou à Assessoria que encaminhe referido comunicado a todos os conselheiros e 

Subseções, via e-mail. Ato contínuo, o Sr. Presidente informou que o TJ-GO realizará no 

período de 23 a 27 de novembro/2015, a 10ª Edição da Semana Nacional de Conciliação e, 

ainda, o presidente daquele Tribunal solicita o comparecimento dos advogados juntamente 

com as partes às sessões conciliatórias. Prosseguindo, o Sr. Presidente informou a Agenda 

da Diretoria: - 20/08/2015 – 17h e 20h – Sessões Solenes – CEL da OAB-GO; - 21/08/2015 

– 17h - Sessão Solene de Posse do Procurador Geral de Justiça do Estado de Goiás no cargo 

de Presidente do CNPG, bem como dos demais integrantes da diretoria – Auditório do 

edifício sede do MP/GO; - 22/08/2015 – 12h  - Almoço em comemoração ao dia dos 

Advogados na Subseção de Santa Helena de Goiás; 20h – Jantar em comemoração ao dia 

do Advogado na Subseção de Itaberaí; - 24/08/2015 – 19h –Sessão Solene em Rio Verde; - 

25/08/2015 – 10h30min – Inauguração da Sala da OAB-GO em Cromínia; - 26/08/2015 – 

19h – Sessão Solene em Caldas Novas; - 27/08/2015 – 19h – Revitalização da ESA e 

Biblioteca com palestra; - 28/08/2015 – 21h – Baile do Rubi; - 29/08/2015 – 12h – Almoço 

em comemoração ao dia do advogado em Firminópolis. JUSTIFICARAM A 

AUSÊNCIA: Os Conselheiros Alan Ribeiro Silva, Rafael Lara Martins, Luis Gustavo 

Nicoli, Ivan Sérgio Vaz Porto, Cleuber Cardoso, Adriano Gustavo de Oliveira e Silva, 

Murillo Macedo Lôbo, Sérgio Franco Leão, Eurico de Souza, Mônica Araújo de Moura, 

Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Mário Ibrahim do Prado, Marcos José de Jesus Porto, 

Flávio Cardoso, Fernando Rodrigues da Silva Alves Costa, Chyntia Aquino da Costa 

Barcellos Milazzo, Lúcio Bernardes Roquette, Hyulley Aquino Machado e a Diretora 

Tesoureira Márcia Queiroz Nascimento. 3. ORDEM DO DIA. 3.1. Leitura de Acórdão: 

EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 2015/06642. Requerente: Graciele Gouveia Santiago 

Lage Magalhães. Assunto: Inscrição no Quadro de Advogados da OAB/GO. Relator: 

Conselheiro Alexandre Carlos Magno Mendes Pimentel. Acórdão lido, aprovado e 

assinado, com ordem e afixação no placar. 3.2. Atos e processos para referendo do 

Conselho: EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 1999/1778. Requerente: Clara Pereira e 

Mônica Bastos M. Silva Advogados Associados. Assunto: Dissolução do Registro de 

Sociedade de Advogados. 02. Processo nº 2015/8250. Requerentes: Nilzo Meotti Fornari 

e Renata Cristina Moraes Santana. Denominação: Meotti & Moraes Sociedade de 

Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 03. Processo nº 2015/8251. 

Requerentes: Ivan Esteves Barbosa e Melissa Lima Lopes. Denominação: Esteves 

Barbosa & Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 04. 

Processo nº 2015/8252. Requerentes: Afonso do Nascimento Negrão Junior e Maressa de 

Jesus Silva. Denominação: Afonso Negrão Jr Associados S/S. Assunto: Registro de 

Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 2015/8308. Requerentes: Paulo Valentin de 

Oliveira e Pedro Henrique Oliveira. Denominação: Paulo Valentin Advogados Associados. 

Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 06. Processo nº 2015/8222. Requerentes: 

Ana Paula Silva Cêga e Marco André Figueiró e Resende. Denominação: Figueiró 

Resende Sociedade de Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 07. 

http://cnj.tjgo.jus.br/externo/cadastrodeacesso/new
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Processo nº 2015/7086. Requerentes: Mônica Bastos Mendes Silva, Murilo Pereira 

Mendes e Amanda Caetano Macedo Mendes. Denominação: Mendes Advogados & 

Advogados Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 08. Processo nº 

2015/8295. Requerentes: Bruno Reisei Toguchi, Renato Vieira Ferro, Marco Túlio 

Toguchi e Danilo Ferreira Gomes. Denominação: Toguchi, Ferreira, Ferro Advogados S/S. 

Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 09. Processo nº 2015/6508. Requerentes: 

Uigvan Pereira Duarte Filho e Humberto Thadeu Pereira Junior.   Denominação: Uigvan 

Pereira Duarte Filho & Cia Advogados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 10. 

Processo nº 2015/7085. Requerentes: Marlus Rodrigo de Melo Sales e Alfredo Gonçalves 

de Pádua Neto. Denominação: Sales & Pádua – Advocacia e Assessoria Jurídica. Assunto: 

Registro de Sociedade de Advogados. 11. Processo nº 2015/8296. Requerentes: Uender 

Geraldo Ferraz e Tiago Rezende Pinheiro. Denominação: Ferraz e Pinheiro Advogados 

Associados. Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 12. Processo nº 2015/8315. 

Requerentes: Paulo Afonso de Souza e Walter José de Souza Neto. Denominação: 

Sociedade de Advogados Paulo Afonso e Walter Neto. Assunto: Registro de Sociedade de 

Advogados. 13. Processo nº 2014/6818. Requerente: Sari Advogados. Assunto: 

Averbação à Margem da Sociedade de Advogados. 14. Processo nº 2003/6578. 

Requerentes: Renata Barbosa Ferreira Sari e Deolindo José de Freitas Junior. 

Denominação: Sari Advogados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de 

Advogados. 15. Processo nº 2015/6974. Requerentes: Leandro Augusto Aleixo e José 

Humberto Silva Junior. Denominação: Aleixo e Silva Advogados Associados. Assunto: 

Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 16. Processo nº 2014/7068. 

Requerentes: Luiz Vitor Pereira Filho, Wilson de Oliveira Teles e Juliana Cardoso. 

Denominação: Vitor, Teles e Cardoso, Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração 

do Registro de Sociedade de Advogados. 17. Processo nº 2007/8990. Requerentes: 

Vanessa Lima Abdala Franco, Renato Abdala Filho e Nubia Barbosa Moura. 

Denominação: Abdala & Moura Advogados Associados. Assunto: Alteração do Registro 

de Sociedade de Advogados. 18. Processo nº 2010/2943. Requerentes: Guto Diniz Cintra 

e José Mário de Oliveira Junior. Denominação: Diniz & Oliveira Advogados Associados. 

Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 19. Processo nº 2014/6803. 

Requerentes: Delza Rodrigues da Cunha Ramos e Marcela Rodrigues da Cunha Ramos. 

Denominação: Rodrigues da Cunha Assessoria Jurídica. Assunto: Alteração do Registro 

de Sociedade de Advogados. 20. Processo nº 1999/10873. Requerentes: Mariana da 

Rocha Lage Lopes, Marco Antônio Bernardes de Oliveira, Sávio Lanes de Silva Barros e 

Fillipe Cesar Vilela Lopes. Denominação: Bernardes e Lage Advogados Associados S/S. 

Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 21. Processo nº 2011/3154. 

Requerentes: Carlos Roberto de Siqueira Castro e outros. Denominação: Siqueira Castro 

– Advogados. Assunto: Alteração do Registro de Sociedade de Advogados. 22. Processo 

nº 1999/3745. Requerentes: Paulo Roberto Ivo de Rezende, Warley Moraes Garcia, 

Edmar Antônio Alves Filho, Patrícia de Moura Umake e Lucas Rodrigues de Brito. 

Denominação: Ivo & Garcia Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração do Registro 
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de Sociedade de Advogados. 23. Processo nº 2002/4322. Requerentes: Paulo Afonso de 

Souza e Walter José de Souza Neto. Denominação: Paulo Afonso e Walter Neto 

Advogados. Assunto: Cancelamento de Registro de Sociedade de Advogados. 24. 

Processo nº 2014/984.  Requerentes: Rafael Hernandez Soares e Abílio Pereira Soares 

Junior. Denominação: Rafael Hernandez Advogados Associados S/S. Assunto: 

Cancelamento do Registro de Sociedade de Advogados. 25. Processo nº 2010/3893. 

Requerentes: Iron Amadeu Camilo de Vasconcelos Naves e João Bosco Silva Júnior. 

Denominação: Vasconcelos Advogados Associados S/S. Assunto: Cancelamento do 

Registro de Sociedade de Advogados. 26. Processo nº 2010/3893. Requerentes: Rodrigo 

Starling da Fonseca Viana e Jordana da Paixão Abreu. Denominação: Rodrigo Starling 

Advogados Associados. Assunto: Cancelamento de Registro de Sociedade de Advogados. 

27. Processo nº2015/110. Requerentes: Luiz Felipe de Bessa Teixeira e Rodolfo Braga 

Ribeiro. Denominação: Bessa & Braga Advogados Associados. Assunto: Cancelamento 

de Registro de Sociedade de Advogados. Todos os atos da Presidência e da Vice-

Presidência relativos às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. Processos 

com julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº 2010/2157. Interessado: OAB/GO. 

Assunto: Alterações no Regimento Interno da OAB/GO. Relator: Julio Cesar Meirelles – 

Secretário-Geral. Dando prosseguimento ao julgamento do processo em referência, o 

Secretário-Geral Julio Cesar Meirelles destacou que na sessão anterior foi definido os 

contornos do Regimento Interno, para fazer duas alterações, sendo uma referente às 

comissões e a outra referente à Comissão de Direitos e Prerrogativas. Em seguida, o Sr. 

Presidente submeteu as alterações do Regimento Interno da OAB-GO ao referendo do 

Conselho. À unanimidade, o Conselho referendou as alterações do Regimento Interno, que 

será publicado no site da OAB-GO, bem como, na imprensa oficial. Acórdão lido, 

aprovado e assinado, com ordem de afixação no placar. 3.4. Processos com julgamento 

adiado: 3.4.1. Processo nº 2013/7892. Requerente: José Humberto Andrade Silva. 

Requeridos: Policiais Militares Sgt Teles, Sgt Nedino e Sgt Ribeiro. Assunto: Nota de 

Desagravo. Relator: Conselheiro Adriano Gustavo de Oliveira e Silva. Julgamento adiado 

em virtude da ausência justificada do Relator. 3.4.2. Processo nº 2015/33. Recorrente: 

Conselheiro Murillo Macedo Lôbo. Recorrido: Presidente do Conselho Seccional. 

Assunto: Recurso. Relator: Conselheiro Alexandre Iunes Machado. Diante da ausência do 

Relator, o Secretário-Geral Julio Cesar Meirelles procedeu à leitura do relatório e voto, que 

conheceu do recurso e deu-lhe provimento, no sentido de que seja dada vista ao 

Conselheiro Murillo Macedo Lôbo do processo de orçamento do exercício de 2015, com a 

consequente anulação do julgamento que aprovou o orçamento de 2015. Colocada a 

matéria em discussão, a Conselheira Carla Sahium Traboulsi apresentou voto divergente 

no sentido de que seja deferido o pedido de vista do processo do orçamento de 2015 ao 

Conselheiro Murillo Macedo Lôbo. O Conselheiro Dyogo Crosara apresentou segunda 

divergência, no sentido de que o recurso não seja conhecido. Colocada a matéria em 

discussão e votação, por maioria, foi acolhido o voto divergente do Conselheiro Dyogo 

Crosara. Registra-se que a leitura do acórdão será na próxima sessão prevista para o dia 
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02/09/2015. 3.4.3. Processo nº 2014/8730. Recorrente: Conselheiro Murillo Macedo 

Lôbo. Recorrido: Presidente do Conselho Seccional. Assunto: Recurso. Relator: 

Conselheiro Alexandre Iunes Machado. Diante da ausência do Relator, o Secretário-Geral 

Julio Cesar Meirelles procedeu à leitura do relatório e voto, que conheceu do recurso e 

deu-lhe provimento, no sentido de que seja dada vista ao Conselheiro Murillo Macedo 

Lôbo do processo de prestação de contas do exercício de 2013, com a consequente 

anulação do julgamento que aprovou o relatório e a prestação de contas mencionada. 

Colocada a matéria em discussão, a Conselheira Carla Sahium Traboulsi apresentou voto 

divergente no sentido de que seja deferido o pedido de vista do processo de prestação de 

contas da OAB-GO referente ao exercício de 2013 ao Conselheiro Murillo Macedo Lôbo. 

O Conselheiro Dyogo Crosara apresentou segunda divergência, no sentido de que o 

recurso não seja conhecido. Colocada a matéria em discussão e votação, por maioria, foi 

acolhido o voto divergente do Conselheiro Dyogo Crosara. Registra-se que a leitura do 

acórdão será na próxima sessão prevista para o dia 02/09/2015. 3.5. Julgamento de 

Processos / Pauta do dia: 3.5.1. Processo nº 2012/6618. Requerente: Conselho Estadual 

de Goiás. Assunto: Pedido de criação da Comissão Especial de Educação. Relatora: 

Conselheira Ludmila de Castro Torres. A Relatora solicitou a retirada do processo de 

pauta, com a determinação de que seja encaminhado à Comissão de Ensino Jurídico para 

manifestação. 4. LEITURA, DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA NO DIA 05.08.2015. O Sr. Presidente solicitou a retificação da ata com 

relação à indicação do Advogado Arthur Edmundo de Souza Rios Junior que havia sido 

indicado para compor o Conselho Estadual de Transito, na condição de suplente, porém, 

referido advogado declinou da indicação e, em sua substituição foi designada a Advogada 

Eliana Nogueira da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente submeteu ao referendo do 

Conselho a nova indicação. À unanimidade, o Conselho referendou o nome da Advogada 

Eliana Nogueira da Silva. Registra-se a abstenção do Conselheiro Alexandre Magno de 

Almeida Guerra Marques. Após a devida retificação, à unanimidade, o Conselho aprovou a 

ata da sessão administrativa realizada em 05/08/2015. 5. EXPEDIENTE E 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Conselheiro Geraldo Mateus Augusto, em 

nome da Subseção da OAB-GO de Itumbiara, agradeceu a confiança depositada no Dr. 

José Mário de Oliveira Junior que foi empossado neste ato para o cargo de Diretor-Adjunto 

da ESA. Os Conselheiros Flávio Buonaduce Borges e Marcelo Feitosa de Paula Dias 

também parabenizaram a Diretoria pela nomeação do Dr. José Mário de Oliveira Junior 

para o cargo de Diretor-Adjunto da ESA. A Conselheira Ludmila de Castro Torres 

informou que após fazer uma análise na ESA, foi identificado que houve uma evasão de 

locação dos espaços e que, consequentemente, diminuindo a locação diminuiu também a 

arrecadação. Destacou, ainda, que tem recebido várias reclamações dos parceiros da ESA, 

em função do valor cobrado nas locações. Informou, também, que pediu para fazer um 

levantamento dos valores de espações que tem as mesmas condições que a ESA oferece e 

constatou-se que nos Hotéis Blue Tree  e Cristal a locação é de R$ 750,00 (setecentos e 

cinquenta reais) e, ainda, o Plaza In Executive, que a capacidade é maior, a locação é de R$ 
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1.080,00 (mil e oitenta reais). Em seguida, a Conselheira Ludmila de Castro Torres 

apresentou proposto no sentido e que a ESA, mediante deliberação da sua Diretoria, possa 

aplicar um desconto de até 40% nas locações. O Conselheiro Flávio Buonaduce Borges 

ressaltou que dar desconto, significa abrir mão de receita. O Sr. Presidente ponderou, 

ainda, que esta previsão de desconto deveria estar dentro do orçamento. A Conselheira 

Ludmila de Castro Torres informou que formalizará um requerimento sobre o assunto. O 

Sr. Presidente informou que encaminhe referido requerimento, que será encaminhado à 

Comissão de Orçamento e Contas para a devida análise. O Sr. Presidente informou que a 

Diretoria tem tomado medidas “franciscanas” e duras em relação à contenção de gastos, 

fazendo um melhor equacionamento dos custos, buscando receitas sem prejudicar os 

eventos das Comissões e Subseções. Também informou que conversou as Diretorias das 

Subseções que estão com obras, informando-os de que as obras continuarão de forma mais 

lentas, vez que ocorreram situações que acabou atrapalhando os trabalhos, como a verba de 

um milhão e meio que o CFOAB ficou de repassar e até a presente data não foi repassada. 

Destacou, mais, que os eventos realizados são patrocinados por terceiros. À oportunidade, 

o Sr. Presidente informou que a prestação de contas da CASAG não foi apresenta vez que 

a Comissão de Orçamento e Contas tem algumas indagações, mas que na próxima sessão 

ele estará em pauta. Informou também que o Presidente da Comissão de Orçamento e 

Contas está disponibilizando todos os andamentos do processo no site para que os 

Conselheiros possam acompanhar a tramitação. O Conselheiro Dyogo Crosara destacou 

que essas providências que estão sendo tomadas são muito importantes e, oportunamente, 

parabenizou a Comissão de Orçamento e Contas pelo trabalho. O Conselheiro Dyogo 

Crosara solicitou que seja encaminhado aos membros do Conselho, para conhecimento, 

cópia dos pedidos de auxílio que foram encaminhados ao CFOAB neste ano. O Sr. 

Presidente informou que será encaminhado. O Conselheiro Marcelo Feitosa de Paula Dias 

questionou quanto a necessidade e o gasto mensal com anúncios publicitários nas rádios e 

outdoors, bem como com marketing institucional OAB para Todos. O Secretário-Geral 

Otávio Alves Forte esclareceu que o SIC recebeu um requerimento de um advogado nos 

mesmos moldes do questionamento do Conselheiro Marcelo Feitosa de Paula Dias, e que 

referido requerimento já foi encaminhado à controladoria e quando tiver uma resposta 

formal fará a apresentação também no Conselho. A Conselheira Carla Sahium Traboulsi 

questionou se a Diretoria deliberou quanto a questão de se fazer propagandas e se foi 

apresentado valores. O Secretário-Geral Adjunto informou que sim, que houve deliberação 

da Diretoria para fazer propagandas, mas que a Tesouraria e a Controladoria é que define o 

gasto. Esclareceu ainda, que as campanhas são apresentadas pela Agência, que já é 

contratada pela Ordem e que já está na prestação de contas e o gasto dela, quantas 

inserções, é acompanhado e aprovado pela Controladoria da Ordem e pelo setor 

competente, que a Tesouraria. O Conselheiro Wanderson de Oliveira parabenizou o 

trabalho da Diretoria, vez que foi um pedido da Comissão de Início de Carreira. O 

Conselheiro Tabajara Francisco Póvoa Neto consignou que no Colégio de Presidentes das 

Subseções da OAB-GO foi unanime a solicitação de campanhas de valorização dos 
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advogados. O Conselheiro Alexandre Ramos Caiado também parabenizou a Diretoria pela 

campanha. O Vice-Presidente Antônio Carlos Monteiro da Silva destacou que a festa em 

comemoração ao dia do advogado, realizada em Rio Verde, foi excelente, bem como 

agradeceu as presenças daqueles que lá comparecerem. 6. ENCERRAMENTO. Nada 

mais havendo para ser relatado e discutido, eu, Otávio Alves Forte, Secretário-Geral 

Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será assinada por mim e pelo 

Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do 

Brasil – Seção de Goiás.  

 

 

Otávio Alves Forte 

Secretário-Geral Adjunto 

 

 

Enil Henrique de Souza Filho 

Presidente 


